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ZŠ Karlovarská – učitelům: Bedřišce Treglerové, Romaně Stupkové, Věře Hýskové, Václavu Trinerovi, Janě Kubrové, Mileně Zít­
kové a dětem tříd 6.A, 9.A, 9.B. Dále dětem – Veronice Březinové, Tomáši Bourovi, Lukáši Henčlovi, Jakubu Schwarzovi, Petře 
Bošinové a Denise Dědikové, které pomáhaly v dobových kostýmech přímo na jarmarku společně se studentkami Dominikou 
Malčánkovou, Marcelou Vachelovou, Veronikou a Petrou Štroblovou. ZŠ náměstí – učitelům: Haně Dlouhé, Ireně Mihališinové, 
Barboře Válkové, Janě Šebkové, Janě Galetové, Anně Vorlové, Evě Novákové, Ivetě Bachraté, Mileně Částkové a dětem tříd 
3.B, 4.A, 5.A, 5.B, 6.C – speciální třídě a žákům osmých a devátých tříd. ŠJ náměstí – paní Marii Jarošové a Marii Vokounové.  
ZUŠ Nejdek – učitelům: Jiřině Ronešové, Karlu Ronešovi, Jindřichu Volfovi a školnímu pěveckému sboru. MŠ Nerudova – uči­
telce Bohuslavě Kúrové a dětem z kroužku „Malí šikulkové“	 Iveta Drobná, místostarostka

Jaký byl IX. Krušnohorský vánoční jarmark?
Ačkoliv se nekonal ve sněhobílé idylce Ladovy zimy, jeho návštěvníky blátivé počasí neodradilo. Přišli zvolnit každoroční 

předvánoční shon poslechem koled a vůní medoviny u stánků se staročeskými zvyky, čertem a Káčou i u těch s nápaditými 
drobnými vánočními dárky pro radost a pomoc potřebným zároveň.

Věříme, že jste si z jarmarku odnesli kousek té příjemné předvánoční atmosféry, za kterou děkujeme všem, kteří se  
o ni zasloužili. Letos poprvé jarmark spolupořádaly místní školy, a proto naše poděkování patří především:

Více fotografií z IX. Krušnohorského vánočního jarmarku na straně 10.
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Město vyhlašuje příjem žádostí o městskou dotaci

Město Nejdek pro rok 2008 opět nabízí možnost finančně podpořit váš projekt. 

Městská dotace podporuje typy projektů, které napomáhají vytvářet občanskou společnost. Podrobné infor-
mace najdou zájemci v Pravidlech pro poskytování dotací z rozpočtu města Nejdek, která jsou zveřejněna na 
internetových stránkách města (www.nejdek.cz; pokud použijete na stránkách města vyhledávač, zadejte 
jednoduše „TOS“). Pravidla prošla drobnými úpravami. Na dvě novinky bych vás rád nyní upozornil:
	 1. žádost o dotaci je třeba dodat do 28. února 2008
	 2. jeden žadatel může podat žádosti na více projektů.

Touto cestou děkujeme všem, kteří se snaží a namáhají pro druhé, aby jim pomohli, udělali radost. 
To, že je město může drobně podpořit finanční dotací, je jen jeden ze způsobů vyjádření podpory, které však 
nemůže vynahradit ochotné srdce a ruce těch, kteří spoluvytváří obraz naší nejdecké pospolitosti k lepšímu.

Bc. Jaromír Trtík, tajemník MěÚ

zápis ze 7. Zastupitelstva města
Vzhledem k termínu uzávěrky lednových Nejdeckých listů bude zápis ze 7. Zastu­
pitelstva města, které se konalo 20. prosince 2007, uveřejněn v únorovém čísle 
Nejdeckých listů. V plném znění jej již nyní najdete na úřední desce města a na 
internetových stránkách města http://www.kr-karlovarsky.cz/nejdek/samospra-
va/usneseni/zm2006_2010.htm.

Společnost 
AVE CZ v Nejdku

Dne 24.10. 2007 podepsali jednatelé  
společnosti AVE CZ Dr. Peter Hodecek 
a Mgr. Roman Mužík se zástupci spo­
lečnosti Fortygo, s.r.o. smlouvu o pro­
deji 100% obchodního podílu.

AVE CZ se tak stala jediným majoritním 
vlastníkem. Novými jednateli byli jmeno­
váni: Ing. Milan Korecký, Bc. Jakub Lev 
a Antonín Bokštefl. Společnost Fortygo 
se sídlem Nejdek, Závodu míru 443 byla 
založena v  roce 2004 dvěma fyzickými 
osobami. Do portfolia nabízených služeb 
patří svoz a odstranění komunálního od­
padu, svoz separovaného odpadu, letní  
a zimní údržba komunikací, provoz sběr­
ných dvorů a další.

Díky tomuto kroku rozšířila společnost 
AVE CZ svou působnost v Karlovarském 
kraji o město Nejdek a nejbližší okolí 
a upevnila tak své postavení na západě 
Čech. Pro naše město by to mělo zname­
nat zlepšení služeb v  provozování tech­
nických služeb, odpadovém hospodářství 
a zimní údržbě, především díky širšímu 
technickému vybavení jmenované společ­
nosti a zkušenostem dosavadního provo­
zovatele služeb.

Jan Drobil, starosta města

Foto Zdroj AVE CZ

Vážení spoluobčané
dovolte mi, abych se s Vámi touto cestou veřejně rozloučil. Na 7. zasedání zastupitel­
stva města jsem byl odvolán z funkce starosty. Současně byli odvoláni radní p. Pánek, 
Čihák, Šoustalová a Drobná. Za mé i své odvolání hlasovali p. Drobná (Prosperita)  
a Šoustalová (Strana zelených), a dále p. Drobný (Prosperita), Benda (ČSSD), Kaš­
šák (ODS), Pech (ODS), Schwarzová (ODS) a Tóth (ODS). Přestože z řad zastupite­
lů i přítomné veřejnosti byl vznesen přímý dotaz, konkrétní důvody takto závažného 
kroku nebyly uvedeny. Zastupitel Kaššák pouze prohlásil, že budou sděleny v budouc­
nu. Lze tedy předpokládat, že budou zveřejněny, až budou „vytvořeny“.

Vzápětí byly opětovně zvoleny do svých původních funkcí p. Drobná a Šousta­
lová. Radu doplnil p. Kaššák a Schwarzová, novým starostou byl zvolen p. Benda. 
Změnu inicioval klub ODS. Zástupci bývalého vedení si touto „loutkovou vládou“ 
otevřelo cestu k Velkému úklidu.

Stávající složení nové koalice je velmi ironické, protože sdružuje lidi názorově 
rozdílné, což se již v minulosti potvrdilo jejich vzájemnými konflikty (zastupitel 
Drobný odešel ze strany ČSSD kvůli panu Bendovi). Scházejí se tu lidé, kteří jako 
minulí radní schválili výpověď pro paní místostarostku Drobnou, kterou následně 
kriminalizovali a stáli proti ní v jejím boji o školky. Dnes s nimi zasedne do rady 
města, přestože bývalá koalice a já jako starosta jsme ji celou dobu veřejně podpo­
rovali, aby očistila své jméno.

Dnes je téměř dokončen očekávaný audit hospodaření města rezolutně odmíta­
ný klubem ODS. Nezávisle potvrzuje, že mnohé věci z minulosti nejsou v pořádku 
a minulé kroky budou draze zaplaceny. Vede se šetření kvůli neoprávněné faktura­
ci více než milionu korun na zimním stadiónu, není ukončen právní spor s býva­
lým tajemníkem atp. Nepředpokládám, že tyto věci budou nyní řádně dokončeny  
a napraveny. Škoda pro město, pro nás.

Nelituji. Nejsem schopen ani ochoten kvůli funkci starosty zajít tak daleko, abych 
si přestal vážit sám sebe, měnil svá stanoviska a volební sliby. Opakovaně jsem se 
snažil získat k věcné spolupráci všechny zastupitele. Ne však za cenu protislužeb, 
handlování a trafikaření. Paradoxně v předvečer vstupu do Schengenského prosto­
ru a pádu hraničních závor, u nás padají i hranice slušnosti a naděje na změnu.

S přáním všeho dobrého	 Jan Drobil, zastupitel města
(honzadrobil@seznam.cz.)
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Předvánoční setkání
V sobotu dne 8. prosince 2007 ožila školní jídelna ZŠ náměstí písněmi 
a koledami v podání dětí základní umělecké školy, pod vedením paní 
učitelky Ronešové. Přivítaly tak zájezd šestatřiceti nejdeckých rodáků 
žijících v Augsburgu, který zorganizovala paní Anita Dondererová. 

UPOZORNĚNÍ
Na Křížovém vrchu

opatrně
Město Nejdek získalo v průběhu měsíce 

září letošního roku do svého vlastnictví 
od Lesů ČR, s.p. lesy, cesty a první dvě 
kaple (ty nebyly na rozdíl od ostatních ve 
vlastnictví města) v  prostoru Křížového 
vrchu. V  příštím roce uplyne 150 let od 
založení Nejdecké křížové cesty, a ta bude 
v září 2008 slavnostně znovu vysvěcena a 
otevřena. 

Lesní porosty v prostoru Nejdecké kří­
žové cesty nebyly po více jak 50 let udržo­
vány a prakticky ponechány svému vlast­
nímu vývoji. Tento vývoj se podepsal na 
jejich stavu, a proto je nutné porosty uvést 
do nějaké přijatelnější podoby. Úprava 
porostů bude provedena formou probírky, 
která odstraní nemocné, přebytečné, pře­
stárlé a již odumřelé stromy. Při probírce 
se zaměříme na ponechání kvalitních, 
druhově pestrých a v této nadmořské výš­
ce ojedinělých jedinců s  vizí budoucího 
lesoparku.

Probírka bude řádně vyznačena a pro­
běhne formou samovýrob, do kterých se 
může přihlásit každý, kdo má zájem o pali­
vovou dřevní hmotu. Vzhledem k tomu, že 
se jedná o dosti namáhavou a složitou prá­
ci, bude dřevní hmota samovýrobci pone­
chána zdarma, pouze za úklid pracoviště.
Povolení vydává správa městských lesů.

Občany, kteří navštěvují Křížový vrch, žá­
dáme o maximální pozornost při svých 
procházkách a vyhýbání se místům, kde se 
pracuje. Práce budou prováděny mnohdy 
neodborníky a o to vyšší by mohlo být rizi­
ko nějaké nešťastné události. Práce budou 
ukončeny k 30.6. 2008.

Jan Černý, správa lesů

V příjemné atmosféře vánočně vyzdobené jídelny, u zapálených svící se augsburgští 
setkali se zástupci města paní Ivetou a Miroslavem Drobných, kronikářem Pavlem Andr­
šem, paní Bertou Růžičkovou a zástupci občanského sdružení JoN panem Miroslavem 
Holečkem a Jiřím Málkem.

Paní Anita Dondererová při svém projevu neskrývala dojetí nad vřelým přijetím celé­
ho zájezdu ze strany města. Náš společný cíl – snahu o podporu a zlepšování německo-
českých vztahů umocnila svým mottem: „Chtěli bychom vytvořit pomyslný most mezi 
oběma státy, spojující člověka s člověkem a především srdce se srdcem.“

Po tomto dojemném setká­
ní zavítali augsburští již po 
několikáté do ateliéru pana 
Heřmana Kouby, kde obdi­
vovali všech čtrnáct dokon­
čených reliéfů pro křížovou 
cestu. Několikaletou práci 
pana Kouby na reliéfech sle­
dovali od samého počátku  
a společně s námi s  radostí 
očekávají slavnostní okamžik 
otevření křížové cesty, který 
se naplní v září tohoto roku.

Jak moc pro ně návštěva a vře­
lé přijetí v  rodném městě zna­

mená, vyjádřili též účastí na „Krušnohorském řetězu vánočního přátelství“, který se 
konal v sobotu v podvečer, v rámci jarmaku. Společným spojením rukou s našimi spo­
luobčany byl vytvořen řetěz, měřící 146,6 m. 

Rozloučení přátelského setkání, které bylo jistě přínosem pro obě strany, proběhlo 
s příslibem vzájemné spolupráce a brzkého příštího setkání. 

Na závěr bych ráda poděkovala vedení ZŠ náměstí za poskytnutí prostoru jídelny  
a spolehlivé a ochotné vedoucí školní jídelny paní Marii Jarošové, která pro nás spolu 
s paní kuchařkou Marií Vokounovou vytvořila skvělé zázemí pro tuto významnou akci.

Iveta Drobná, místostarostka

Foto Martin Stolař

Veřejná výroční 
členská schůze 

občanského sdružení 

JoN – „Jde o Nejdek“ 

se koná 17. ledna 
v 17 hodin 17 minut 

v kinokavárně 
v Nejdku.

Foto Bc. Pavel Andrš
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Skibus 
pro zimní sezónu 2007/2008

Tak pěkně nám ta zima začala! Pravda, jak pro koho… Ale pro děti a dospě­
láky vyznávající zimní sporty určitě ano. A pak přišla obleva. …Leda si zajet 
někam výše do hor, tam snad ještě sníh bude. Ale jak si pohodlně zajet na 
Klínovec? SKIBUS! To je možné řešení. 

Na základě dohody více stran se město Nejdek rozhodlo pro tuto zimní sezónu zaštítit 
provoz zájezdového SKIBUSU. Nebude jezdit každý den, jak se původně domlouvalo, 
ale ve spolupráci s Autobusy Karlovy Vary, a.s. bude pro nás zájezdový SKIBUS jezdit 
v termínech uvedených v tabulce. Trasa a časy zájezdu jsou jednoduché.

* návaznost na spoj skibusu z Chebu přes Karlovy Vary na Klínovec

•	 Během jízdy z K.Varů do Nových Hamrů (jízda tam) nebude možné přepravovat 	
	 cestující do zastávek Nová Role, sídliště, Nejdek, sídliště a Nejdek, náměstí.
•	 Během jízdy z Nových Hamrů na Klínovec (jízda tam) nebude možné přepravovat 	
	 cestující do zastávek Nejdek,náměstí a Nejdek,sídliště.

	 TYTO ZASTÁVKY JSOU URČENY POUZE PRO NÁSTUP !!!

•	 Během jízdy z Klínovce do Nových Hamrů (jízda zpět) nebude možné 
	 přepravovat cestující ze zastávek Nejdek, sídliště a Nejdek, náměstí.
•	 Během jízdy z Nových Hamrů do K.Varů (jízda zpět) nebude možné přepravovat 
	 cestující ze zastávek Nejdek, náměstí, Nejdek, sídliště a Nová Role, sídliště.

	 TYTO ZASTÁVKY JSOU URČENY POUZE PRO VÝSTUP !!!

Jízdné v době uzávěrky Nejdeckých listů ještě nebylo definitivně odsouhlaseno, pro­
sím, podívejte se na stránky města (www.nejdek.cz; pokud použijete na stránkách měs­
ta vyhledávač, zadejte jednoduše „SKIBUS“). 

Na základě vyhodnocení využití SKIBUSU v této zimní sezóně bude město hledat 
možnosti pro další roky. Doufám, že se SKIBUS ujme obdobně dobře, jako se ujal 
CYKLOBUS.

Na závěr se sluší uvést ty, kteří akci SKIBUS iniciovali a kteří se na ní finančně či 
jinak podílejí: Hotel Schwarz, hotel Anna; Infocentrum Karlovy Vary, město Nová Role, 
obec Nové Hamry, město Pernink, město Abertamy, SKI areál Klínovec. A samozřejmě 
město Nejdek.

Přejeme vydařenou zimní sezónu a spokojenost se službami lyžařských zájezdů 
SKIBUS 2007/2008! 	 Bc. Jaromír Trtík, tajemník MěÚ

Členové motorkářského klubu Lion 
Bikers děkují Františku Němci  
a Sboru dobrovolných hasičů Nej­
dek za pomoc při ukončování sezony. 
Všem přejeme šťastný nový rok, 
ať se všichni ve zdraví můžeme 
pozdravit na silnici.

Láďa Nykl, předseda 

4

	 26.12. 2007 – 06.01. 2008 	 denně

	 12.01. 2008 – 23.03. 2008 	 pouze víkendy

	 25.02. 2008 – 29.02. 2008 (jarní prázdniny) 	 denně

	 Ranní spoj – TAM 	 S KIBU    S 	 Odpolední spoj – ZPĚT

odjezd 	 8:30* 	 Karlovy Vary, aut.nádr. 	 18:10 	 příjezd

pouze nástup 	 8:50 	 Nová Role, nám. 	 17:50 	 pouze výstup

pouze nástup 	 9:05 	 Nejdek, sídliště 	 17:35 	 pouze výstup

pouze nástup 	 9:10 	 Nejdek, nám. 	 17:30 	 pouze výstup

příjezd 	 9:20 	 Nové Hamry 	 17:20 	 odjezd

odjezd 	 9:30 	 Nové Hamry 	 17:15 	 příjezd

pouze nástup 	 9:40 	 Nejdek, nám. 	 17:05 	 pouze výstup

pouze nástup 	 9:43 	 Nejdek, sídliště 	 17:03 	 pouze výstup

	 10:00 	 Pernink 	 16:50

	 10:05 	 Abertamy,nám. 	 16:45

	 10:20 	 Boží Dar 	 16:30

příjezd 	 10:35 	 Klínovec 	 16:15 	 odjezd

Fortygo, s.r.o. 
vám přeje úspěšný a klidný 

rok 2008 

Vánoční stromky 

S  příchodem nového roku nás všechny 
postupně čeká rušení sváteční výzdoby 
včetně vánočních stromků. Stejně jako  
v minulých letech je firma Fortygo, s.r.o. 
připravena je od vás odebrat a ekologicky 
zlikvidovat. Odstrojené stromečky, bez 
ozdob a kovových háčků odkládejte na 
svozová místa vedle popelnic. Naši zaměst­
nanci je budou průběžně odvážet do sběr­
ného dvora, zde se provede štěpkování  
a na jaře se takto získaný materiál použije 
na místech narušených přírodní erozí. 

Znovu všem připomínám, že v  našem 
městě funguje sběrný dvůr, kam můžete 
také přinést svůj stromeček a kromě něj zde 
uložíte i objemný odpad z domácností, sta­
ré a vyřazené elektrospotřebiče, nebo staré 
pneumatiky. Zvláštní důraz bychom všichni 
měli dát na odevzdání obalových materiálů 
pro třídění. Pomozte environmentálnímu 
přístupu k  našemu životnímu prostředí  
a v době zvýšených nároků na uložení papí­
ru a jiných obalů využijte sběrný dvůr. 

I v roce 2008 zůstává rozšířená 
provozní doba sběrného dvora: 

	 Po, Út, Čt, Pá	 6:00 – 14:30 
	 Stř.	 6:00 – 18:00
	 So	 8:00 – 12:00

Separování odpadů 
Často jsme vás v minulém roce informova­
li o významu třídění odpadů. V letošním 
roce se chce naše firma s ještě větším důra­
zem zaměřit na tuto problematiku. Během 
jarních měsíců máme v plánu nahradit 
stávající objemné nádoby (IGLÚ) nový­
mi kontejnery o obsahu 1100L. Naším 
cílem je navýšit počet míst s kontejnery na 
separovaný odpad a tím  pro občany zkrátit 
docházkovou vzdálenost k těmto nádobám. 

Antonín Bokštefl, Zdeňka Prokopová, 
Fortygo, s.r.o.



LEDEN 2008 NEJDECKÉ LISTY

Desatero při suché kůži v zimě
1.	 Za vysušenou pokožku můžou nejen velké výkyvy teplot, mráz 

a silný vítr, ale též topení a elektrické přístroje včetně televizoru 
a počítače, které zvyšují ve vzduchu obsah kladných iontů, jež 
přispívají k vysušování kůže a snižují vlhkost vzduchu.

2.	 V obytných místnostech udržujte jen příjemné teplo, ne více 
než 18 - 20°C. Větrejte nebo zvlhčujte vzduch zvlhčovačem, 
popřípadě odpařovačem na ústředním topení.

3.	 Množství kladných iontů snížíte i používáním solných lamp 
nebo svícnů.

4.	 Pravidelně cvičte, abyste podpořili krevní oběh a zajistili kůži 
dostatek krve a tím i výživy a kyslíku. Dodržujte pitný režim.

5.	 Při pobytu venku používejte ochranné krémy, noste tep-
lé oblečení, hlavně rukavice a teplé ponožky a používejte 
ochranný balzám na rty.

6.	 K ošetření suché pokožky je nejvhodnější hydratační krém 
typu olej ve vodě, s jehož výběrem vám dobře poradí v lékár-
ně. Nejlepší jsou ty s obsahem mandlového oleje (Excipial® 

mast) nebo olivového oleje. Výborné je též bambucké máslo 
a kosmetika s výtažky z konopí.

7.	 Pokud si rádi dopřáváte v zimě koupel, je vhodné do ní přidat 
2 - 3 x týdně místo pěny olejovou přísadu – emollient (Linola 
Fett® ölbad, Oilatum® aj.), kterou zakoupíte v lékárně. Z pří-
rodních alternativ můžete použít do koupele 2 hrnky mletých 
„koloidních“ vloček na jednu vanu vody.

8.	 Používáte-li na mytí mýdlo, zvolte raději takové, které obsa-
huje větší podíl tukových látek. S hygienou to též moc nepře-
hánějte, časté mytí pokožku nejen vysušuje, ale též zbavuje 
důležitého ochranného filmu.

9.	 Trpíte-li suchou a popraskanou pokožkou na rukou, vyzkoušejte 
parafínovou lázeň. Blahodárně působí též zábal na ruce. Než 
půjdete spát, promastěte si pořádně ruce např. Infadolanem 
ung. nebo vazelínou či Biobalzámem na ruce, natáhněte si na ně 
bavlněné rukavice nebo ponožky a nechte působit až do rána.

10.	Důležitá je v zimě i péče o dětskou pokožku. Než vaše dítka 
vyrazí ven, netřete jim obličej krémem určeným přímo na zimu 
(od Bübchenu, Altermedu). Po koupeli, do které použijete 
místo pěny emollient, vetřete do pokožky mandlový olej.

PharmDr. Eliška Fejksová

5

Nejdečák Kuba Odl 
vítězem turnaje v USA
Dne 1. prosince se v ame­
rickém městě Colonial 
Heights ve státě Virginia 
konal klasický zahajovací 
turnaj sezony Wrestlingu 
(zápas ve volném stylu  
s poupravenými pravi­
dly). Sešlo se zde celkem 
na 200 zápasníků ze 14 
družstev. Tohoto turnaje 
se zúčastnil i nejdečák 
Jakub Odl, který zde 
studuje L.C. Bird High 
School. Ve váhové kategorii do 189 liber (86 kg) měl dal­
ších 11 soupeřů. První zápas začal suverénně lopatkovým 
vítězstvím a celkovým skóre 10:0. Z druhého lopatkového 
vítězství se Jakub radoval už po 14 vteřinách a postoupil 
tak do semifinále. Ani zde nezaváhal a zápas ukončil po  
1 minutě tvrdým hodem přímo na lopatky soupeře. Ve finále 
ho čekal soupeř Ronald Lee z George Wythe High School. 
Zde Jakub potvrdil suverénní výkon a po 58 vteřinách se 
za skóre 10:0 mohl radovat z vítězství. Tím ale úspěšný den 
nekončil. Na konci turnaje byl vyhlášen jako nejlepší zápas­
ník celého turnaje a domů si tak kromě medaile odnesl ještě 
plaketu. Svůj výkon ohodnotil: ,,První místo jsem určitě neče-
kal. Hlavním cílem bylo přivézt medaili a vyzkoušet si zápas 
podle amerických pravidel, která se od evropských hodně liší. 
Ocenění za nejlepšího závodníka mě hodně potěšilo. Teď už 
se ale připravuji na další turnaj v New Jersey, který se koná  
27. prosince. Očekává se zde kolem 500 zápasníků a velice 
vysoká úroveň, takže by samozřejmě bylo skvělé zde uspět.“ 
Celkově se jeho tým umístil na pěkném 5. místě.
Foto Matt Kozusko 	 Matt Kozusko, trenér
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Út, čt, pá 	 16:00 – 18:00
So, ne 	 13:30 – 15:30
Vstupné: 30 Kč, děti do 120 cm zdarma

Bruslení pro rodiče a děti
So, Ne 	 9:00 – 10:00
Vstupné: 30 Kč, děti do 120 cm zdarma

Zápas HC Nejdek
So, Ne	 10:30 – 13:00
Vstupné: 15 Kč

Zápas NHL
Ne 	 16:30 – 20:00
Vstupné: 15 Kč

Děti a hasiči

Zajímavá beseda na naší mateřské škole s hasiči o jejich práci 
a záchranné činnosti předcházela prověřovacímu cvičení jedno­
tek požární ochrany pro JSDB Nejdek a Pozorka. Tato náročná, 
zajímavá, ale i velmi potřebná akce ověřila připravenost a bezpro­
střední reakci pedagogického personálu a těch nejmenších.

Akce byla úspěšná, ale my si přejme, ať je těchto skutečných 
zásahů co nejméně. Našim hasičům však přejeme jen samé úspěšné 
výjezdy a těšíme se na další spolupráci s nimi.

Jiřina Pospíšilová, MŠ Lipová

Foto MěP Nejdek
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Odbor sociálních věcí a školství informuje
Milí Nejdečané, školní rok sice neskončil, ale měsíc, který mají děti nejraději, ano. Prosinec, doba mikulášských a vánočních besí­

dek patří na všech školách k těm nejatraktivnějším. Jsme moc rádi, že prostřednictvím příspěvku ZŠ Nejdek, Karlovarská si můžeme 
jednu takovou besídku připomenout.

A čím je charakteristický měsíc leden na obou ZŠ? Jednoznačně zápisem do 1. tříd. Školy se vyzdobí, možná se změní v krásnou 
pohádku nebo veselý příběh plný barviček, kdo ví? Už nyní se však všechny paní učitelky na budoucí prvňáčky moc těší.

Přejeme všem zaměstnancům školek a škol hodně úspěšných a spokojených dětí, hodně zdraví, energie a nadšení nejen v roce 
2008! Vždyť práce s dětmi je sice krásná, ale také psychicky velmi vyčerpávající. Spokojenost a radost dětských očí za to však stojí, 
a to my všichni víme. Hezký rok 2008.	 Ing. Soňa Taušková, vedoucí OSVŠ

Zápis do 1. ročníku 
ZŠ Karlovarská Njdek

Z pohádky do pohádky

15.1. od 14:00 do 16:00
16.1. od 9:00 do 11:00

K zápisu se dostaví děti narozené od září 
2001 do srpna 2002, včetně dětí s odkla­
dem. S sebou, prosím, přineste občan­
ský průkaz, rodný list dítěte, případně 
rozhodnutí soudu, kterému z rodičů 
bylo dítě svěřeno do péče. Děkujeme.

Zveme všechny děti a jejich rodiče 
na zápis do první třídy na

ZŠ Nejdek, náměstí.

23.1. od 14:00 do 17:00
24.1. od 13:00 do 16:00

Na všechny budoucí prvňáčky se těší 
paní učitelky ze ZŠ.

Rychločtenářská soutěž 
na 2. stupni ZŠ Karlovarská, Nejdek

Řeknete si: „Číst umí každý!“ Ale zkuste přečíst co nejrychleji co nejdelší část textu 
– navíc před porotou a diváky – a uvidíte, že to není zas tak jednoduché. Proto si zaslouží 
obdiv všech 19 účastníků rychločtenářské soutěže, kterou 26.11. uspořádaly češtinářky  
B. Treglerová, R. Stupková a V. Kuklová. Soutěžním textem byl příběh O trpasličích synech 
z knihy Strašidla a krásné panny od Zdeňka Šmída. Plynulost a přesnost hlasitého čtení 
by soutěžícím mohl závidět leckterý 
dospělý, atmosféra byla také velmi 
příjemná. Oceněno bylo 5 nejlep­
ších rychločtenářů, ale pochvalu si 
zasloužili úplně všichni.
Nejlepší rychločtenáři: 1. Karolína 
Salajková – 9.B; 2. Daniel Růžička 
– 7.A; 3. Marcela Štěchová – 8.B; 
4. Karolína Cheníčková – 6.A;  
5. Šárka Dardová – 8.A. 

Mgr. Bedřiška Treglerová, 
ZŠ Karlovarská, Nejdek

Mateřské školy v Nejdku 
opět jako samostatné právní subjekty

Odbor sociálních věcí a školství již na stránkách Nejdeckých listů informoval o zásadní 
změně v  organizační struktuře příspěvkové organizace, jež vzdělává naše nejmenší, 
tedy předškoláčky. K 31.12. 2007 zanikla Mateřská škola Nejdek, Nerudova 930, okres 
Karlovy Vary. S Novým rokem vznikly čtyři „staronové“, nám všem známé mateřské 
školy jako samostatné právní subjekty. V měsících listopadu a prosinci 2007 proběhla 
výběrová řízení na obsazení funkce ředitelky na jednotlivých MŠ. Výsledek konkurzu 
je následující: MŠ Nejdek, Lipová – Jiřina Pospíšilová; MŠ Nejdek, Husova – Jana 
Velcová; MŠ Nejdek, Závodu míru – Mgr. Martina Nováková; MŠ Nejdek, Nerudova 
– Zuzana Řeháková.

Jmenovaným ředitelkám jednotlivých MŠ přejeme hodně úspěchů v jejich náročné 
práci, hodné a usměvavé děti, spokojený personál a spolupracující rodiče.

Ing. Soňa Taušková, vedoucí odboru sociálních věcí a školství

Den otevřených dveří 
v Základní škole Karlovarská, Nejdek

Milí rodiče! Pokud se chcete projít školou, kterou navštěvuje vaše dítě a kterou jste 
možná navštěvovali i vy, rádi vás uvítáme v pátek 11. ledna 2008 – v Den otevřených 
dveří. Prohlédnout si třídy, pracovny, tělocvičnu a vše ostatní budete moci  od 14:00 do 
18:00. Možná jste rodiči budoucího prvňáčka a toto seznámení se ZŠ Karlovarská vám 
pomůže rozhodnout se, kde vaše dítě učiní své první krůčky ve školní docházce.
Těšíme se na vaši návštěvu.	 Mgr. Bedřiška Treglerová, zástupkyně ředitelky

ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
ZVYŠUJÍ CENY

Vzhledem k rostoucím cenám ener­
gií a potravin jsou obě nejdecké 
základní školy nuceny upravit ceny.
Od 1.1. 2008 se budou platit tyto část-
ky: Obědy ve školní jídelně – 1. stupeň 
18 Kč, 2. stupeň 19 Kč; školní družina 
– měsíčně 150 Kč; velká tělocvična 
– za hodinu 180 Kč. 
Děkujeme za pochopení.

Foto Jana Kubrová
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Tak jako každý rok, tak i letos, pořádali žáci 9. ročníku 
mikulášskou nadílku. Této tradice se chopily dvě skupiny 
žáků. Za 9.A Petra Bošinová – anděl, Petra Levová – anděl,  
Veronika Vrbová – čert, František Cagáň – čert, Kristý-
na Jonešová – čert, Miroslav Dlouhý – Mikuláš, Zdeněk 
Moravec – organizátor a za 9.B Tomáš Říha – Mikuláš, 
Lukáš Henčl – čert, Denisa Dediková – čert, Michaela 
Štekrová – anděl, Ivana Lukešová – anděl, Hana Bedlivá 
– organizátorka.

 Do příprav jsme vložili osobní nadšení a elán. Účelem 
bylo potěšit menší děti a připomenout letitou tradici. 9.A 
nadělovala na 1. stupni ZŠ a v dětském centru Motýlek. 
9.B se ujala „strašení“ a nadílky v MŠ Lipová a ve školní 
družině, ve složení: Michaela Pospíšilová – anděl, Tomáš 
Boura – čert, Jakub Schwarz – čert, Tomáš Říha – Miku-
láš, Hana Bedlivá – organizátorka.

Většině dětí se zpříjemnění výuky líbilo, a přestože něk-
teré děti plakaly kvůli strašidelným čertům, společně si pak 
se třídou pochutnávaly na laskominách, které jim Mikuláš 
přinesl. Je pravda, že některé děti opravdu brečely, ale 
našli se i tací, kteří přísahali v loňském roce před Mikulá-
šem a čertem, že budou hodní, ale slib nedodrželi. A tak 
museli čerti zakročit.

Mikulášské partě byly odměnou rozzářené dětské tváře 
a smích při tancování a soutěžení s čertem.

Za 9. ročník Mikuláš – Miroslav Dlouhý (Sejry), 9.A

Mikulášská nadílka 
v ZŠ Karlovarská

Fotografie poskytl autor článku

Dne 3. prosince 2007 uspořádal Svaz postižených civilizačními chorobami, základní organizace Nejdek, výroč-
ní vánoční schůzi svých členů. Na tuto schůzi přijali pozvání místostarostka města Nejdek paní Iveta Drobná  
a vedoucí odboru školství a sociálních věcí paní Ing. Soňa Taušková. Kulturní program zajistili žáci a učitelé 
Základní umělecké školy Nejdek. 

Všichni přítomní členové touto cestou děkují jak představitelům města, tak i všem sponzorům, kteří na tuto 
schůzi poskytli občerstvení a věcné i peněžní dary. Velký dík patří žákům a učitelům ZUŠ za jejich velmi pěkné 
vystoupení, kterým navodili sváteční vánoční atmosféru. Poděkování patří i členům výboru našeho svazu za to, jak 
celou schůzi zorganizovali. Všem ještě jednou moc děkujeme.

Svaz postižených civilizačními chorobami, ZO NejdekP
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Vážení čtenáři, v minulých Nejdeckých listech jsme otiskli nové autobusové jízdní řády. U posledního z nich 
(Nejdek – Vřesová –Chodov – Vintířov) část jízdního řádu nebyla dobře čitelná. Proto jej nyní otiskujeme 
zmovu. Děkujeme za pochopení. 	 Redakce NL
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Bydlete ve svém, 
neplaťte 

vysoké položky 
za podnájem

Garance nejlepší úrokové sazby po 
celou dobu splácení
Úvěry na koupi či výstavbu nemovitos-
tí, pro malé i velké investice, rekon-
strukce vašeho bydlení, vypořádání 
majetku, dědictví
Splátky dle Vašich možností, úvěry 
šité na míru + státní podpora
Dostanete peníze ihned,  
nemusíte mít nic naspořeno.
Zaplacené úroky si můžete  
odečíst z daní.

Volejte svého poradce: 
602 47 50 58,  731 071 884
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KLUB seniorŮ 
INFORMUJE

Senioři, pro měsíc leden 2008 jsme 
pro Vás připravili:

Filmové představení filmu Jiřího Menzela 
„OBSLUHOVAL JSEM ANGLICKÉHO 
KRÁLE“, a to na den 9.1. 2008 ve 14:30 
v místním kině. Vstupné je 20 Kč. Vstupen­
ku si  můžete zakoupit v předprodeji. Je to 
film, kde hlavní roli vytvořil Oldřich Kai­
ser a metaforou nám přibližuje české osudy 
20. století. Je to film, který získal řadu oce­
nění a jeho premiéra byla 19.12. 2006.
Všechny vás srdečně zveme!

Druhou akcí, kterou vám nabízíme, je 
„BESEDA S  VEDENÍM MĚSTSKÉ 
RADNICE A MĚSTSKÉ POLICIE“, na 
které vám starosta představí projekt „Úřa­
du blíž“. Na této besedě získáte informace 
o činnosti a plánech v jednotlivých oblas­
tech, jako např.: investice, sociální a škol­
ství i kultura. Také velitel městské policie 
vás seznámí se situací ve městě. Všichni si 
rádi vyslechnou vaše náměty a připomín­
ky. Přijďte a dokažte, že vám život vašeho 
města není lhostejný. 
Beseda se koná dne 28.1. 2008 (pondělí) 
v 15 hodin v kinokavárně.

Těší se na vás Rada Klubu seniorů

INFORMACE Z KNIHOVNY
V průběhu měsíce listopadu besedo­
valy děti z prvních stupňů základních 
škol o malíři Josefu Ladovi. 

Besedu si přišlo poslechnout přes 500 
dětí. Povyprávěli jsme jim o životě a díle 
Josefa Lady a zároveň jsme je požádali, 
aby nám namalovaly obrázek na téma 
„Ladova zima v Nejdku“ (jak by asi pan 
Lada namaloval zimu u nás). Obrázků se 
sešlo opravdu požehnaně, a tak jsme moh­
ly v naší knihovně zorganizovat výstavku, 
která byla doprovodným programem Kruš­
nohorského jarmarku.

Městská knihovna připravila v  rámci 
Krušnohorského jarmarku ještě další 
bohatý program, a to nejen pro děti. 

V sobotu a v neděli si mohly děti přijít 
vyrobit do přízemí knihovny staročeského 
čertíka ze sušených švestek nebo malý 
svícen z přírodních materiálů. Po oba dva 
dny probíhala burza odepsaných knih, 
která byla opět velice úspěšná.

V  sobotu vpodvečer se ve vyzdobené 
knihovně také konalo vánoční zpívání se 
studenty plzeňské konzervatoře Alešem 
Vítkem (klavír) a Zuzkou Seibertovou 
(zpěv). Zpívání si přišlo poslechnout 
téměř 30 návštěvníků. Koncert byl velice 
milou a příjemnou zastávkou ve vánočním 
shonu v teple knihovny.

V neděli bylo vánoční vyrábění zpestřeno 
vánočním turnajem v pexesu. Každý vítěz, 
ale i poražený, si odnesl domů sice malou, 
přesto milou odměnu.

Dalším doprovodným programem Kruš­
nohorského jarmarku a poslední tečkou za 
ním byl koncert studentského smíšeného 
sboru z Hradce Králové GYBON, který se 
uskutečnil pod hlavičkou naší knihovny,  
a to v  pondělí 10. prosince v  evangelic­
kém kostele. Kostel byl plný posluchačů 
a hodinový koncert byl velmi úspěšný. 
Oblíbený sbor, který zde nebyl poprvé, 
nám přislíbil, že jsme ho v Nejdku určitě 
neslyšeli naposled.

Poděkování

Chtěli bychom poděkovat všem, kteří se 
na přípravách akcí knihovny také podíle­
li. Děkujeme dětským čtenářkám Nikole 
Moravové, Adéle Antonové, Tereze Spur­
né, Vendule Kosové a dalším za pomoc při 
vánoční výzdobě knihovny, dále děkujeme 
paní Věře Valachové za pomoc při sobot­
ním vyrábění v  MěK, Zuzce Seibertové  
a Aleši Vítkovi za milý koncert v knihovně, 
Mgr. Igoru Gubičovi za poskytnutí ubytová­
ní pro pěvecký sbor, restauraci U žáby za 
výbornou večeři pro všechny zpěváky, evan­
gelickému faráři Mgr. Bobu H. Ogolovi za 
poskytnutí prostoru pro koncert a v nepo­
slední řadě sboru Gybon za jeho koncert, 
který byl pro Nejdek zcela zdarma. 

Co připravujeme v dalším roce? 

Do nového roku jsme pro děti připravily 
překvapení – Ježíšek přinesl dárečky v po­
době stolních společenských her (Člově­
če nezlob se, Česko – otázky a odpovědi, 
Scrabble, Z pohádky do pohádky, šachy, 
karty, pexesa aj.). V  příštím roce budou 
vedle výtvarných dílen pořádány i her­
ní odpoledne. Děti tak mohou příjemně 
využít svůj volný čas. 

Malým i velkým čtenářům přejeme vše 
dobré do nového roku 2008 a více času 
na čtení knih z naší knihovny.

Vaše knihovnice

Foto Ing. Dita Rindová a Michaela Javorská

Dne 1.1. 2008 se dožívá 85. let pan 
Josef Soubusta 

Do dalších let hodně zdraví, 
spokojenosti a stále dobrou náladu 

přeje Irma s dětmi 
a všichni, co Tě mají rádi.

Poděkování
Chceme touto cestou poděkovat paní 
Heleně Matějkové, která tiskne Nejdec-
ké listy, za nařezané proužky papíru na 
výrobu vánočních hvězdiček, které nám 
věnovala. Hvězdičky se učily dělat nejen 
děti všech věkových kategorií, učitelé, ale 
i senioři, kteří k nám docházejí. Užili jsme 
si přitom legraci a hvězdičky nám pomohly 
vánočně vyzdobit naši školu. 

Růžena Svatošová,
vedoucí DDM při ZŠ Karlovarská 
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I přes nepřízeň počasí neměl IX. Krušnohorský jarmark o své náv­
štěvníky nouzi.	 Foto Michaela Javorská

Starosta města Jan Drobil zde pokřtil dvě nové publikace „Slavní 
nejdečtí rodáci“ autora pana Pavla Andrše a „Křížová cesta v Nejd­
ku“ autora pana Milana Michálka. 	 Foto Michaela Javorská

Nejmenší návštěvníky nově přilákalo vánoční soutěžení s překva­
pením u stánku s čertem a Káčou, který byl dílem ZŠ Karlovarská.

Foto Iveta Drobná

Při Krušnohorském řetězu vánočního přátelství se spojily „malé  
a velké ruce“ a utvořily živý řetěz, který změřili místní hasiči. Měřil 
úctyhodných 146,6 metrů. 	 Foto Josef Nádeníček

Soutěž Nejdecký vanilkový rohlíček v kategorii „cukroví“ a „recept“ 
připravila ZŠ náměstí. Z pěti soutěžících byli vyhodnoceni tři v kaž­
dé kategorii. Recepty zpracované v knižní podobě můžete zhléd­
nout v infocentru. 	 Foto Dita Rindová

V teplém a útulném prostředí přízemí knihovny, za poslechu koled, 
vyráběly děti staročeské čertíky ze sušených švestek a svícny 
z přírodnin. Zároveň zde návštěvníci mohli zhlédnout výstavu dět­
ských prací s názvem „Ladova zima“. 	 Foto Michaela Javorská

Fotografické ohlédnutí za 
IX. Krušnohorským vánočním jarmarkem

I přes nepřízeň počasí neměl IX. Krušnohorský jarmark o své náv­
štěvníky nouzi.

Foto Iveta Drobná
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25. 11. 2008 
uplynulo 20 smutných let, 

co nás opustil pan 

Zdeněk Vokáč, 

milovaný manžel, tatínek. 
Stále vzpomínají 
děti s rodinami.

Dne 7. prosince 2007 
uplynuly 4 smutné roky, 

kdy nás navždy opustila mamin-
ka, babička a prababička, paní 

Hilda Doubravská.
S tichou vzpomínkou 

a láskou v srdci vzpomínají 
rodina Doubravských.

Dne 25.1. 2008 vzpomeneme 
nedožitých 70. narozenin
naší milované maminky 

a babičky paní Hany Bumbové.
12.7. 2008 uplyne 9 let, 

co odešla navždy. 
Děkujeme za tichou vzpomínku. 

Dcera Zuzana s rodinou.

Dne 22. 12. 2007 
uplynuly tři smutné roky 

od úmrtí mého manžela pana 

Miloslava Rabasa.

Se smutkem a láskou vzpomínají 
manželka Jarmila, 

dcera a syn s rodinami.

Děkujeme všem přátelům a známým, kteří se přišli rozloučit s naší drahou a dobrou maminkou 
paní Annou Mačudovou dne 16.11. 2007 na její poslední cestě. Za zarmoucenou rodinu děkuje Věra Fejtlová – dcera.

VZPOMÍNÁME

Ve hlubokých lesích, které před staletími pokrývaly údolí, kde 
bylo později založeno město Nejdek, prý kdysi zabloudil lo­

vec. Vylezl na jedli, která stála na kopci, aby se rozhlédl po okolí. 
Ke své radosti uviděl v údolí nově pokrytou střechu věže zámku, 
který stál na skále. Vydal se tím směrem a nalezl kromě skály a 
zámku také domek, ve kterém byla kovářská dílna. Ptal se ková­
ře, co je to za místo, kde zabloudil. Ten však neodpověděl, pro­
tože mu nerozuměl. Lovec hlasitě zvolal: „Tys pravý lesní osel!“ 
(Du bist ein rechter Waldesel).

Z této pověsti, kterou učitel Josef Pilz zařadil do svých Dějin měs­
ta Nejdku (Die Geschichte der Stadt Neudek), se dají vysvětlit tři 
až dodneška užívaná jména: Neudek, dnes Nejdek, nedaleká osa­
da Vysoká Jedle a jméno rodiny Waldöstl, které mohlo podle Pilze  
i podle starých listin vzniknout ze staré formy jména Waldesel.

Vycházejme z toho, že staré pověsti mají své historické jádro. 
Podle toho mohlo staré jméno s velkou pravděpodobností vznik­
nout v dávném středověku na místě, kde rodina žila. Může tak 
vzniknout přání dovědět se něco bližšího o rodině Waldöstlů.  
V obci Mobschatz u u Drážďan jsou manželé, kteří jsou nositeli 
tohoto jména. Pátrají po svých předcích stejného jména. Hleda­
jí ve starých pozemkových knihách a manželských smlouvách  
z Nejdku ze 17. až 19. století, ale i v jiných dokumentech, které 
se zachovaly ve Státním okresním archivu v Karlových Varech 
v Rybářích. Zdrojem informací je pro ně i první nejdecká farní 
matrika (Erste Neudeker Pfarrei-Matrikel 1562–1597), vydaná 
Erwinem Siegelem roku 1992, Neustadt/Aisch.

Manželé z Mobschatzu zpracovali výsledky svého bádání do 
rozsáhlého rodokmenu v grafické i písemné formě. V tomto 
článku je krátce pojednáno o jejich práci. Autor článku použil 
podklady, které z Mobschatzu obdržel, a vyjadřuje na tomto mís­
tě své uznání za tam vykonanou práci.

Waldöstlové z Nejdku v Čechách
Dějiny malého města v zrcadle jména jedné rodiny

Waldeselové jmenovaní ve starých listinách
Jméno Waldöstl je ve své nejstarší podobě Waldesel poprvé  
v listinách uvedeno v 16. století, když v Nejdku roku 1575 zemřel 
Dominus Thomas Waldesel von Reichenstein. Dovídáme se, že 
byl otcem Thomase Waldesela, rychtáře v Suché. Roku 1591 je 
tímto rychtářem uvedeno kmotrovství hraběnky Schlikové.

Waldöstlové v čele města
V 17. století změnili Waldeselovi své jméno na Waldöstl. Od 
té doby byli příslušníci tohoto rodu až do 20. století často na 
vysokých úředních místech v Nejdku. Tak roku 1661 byl Johan 
Georg Waldöstl městským soudcem; roku 1710 zaujímal Anton 
Waldöstl rovněž tento úřad. Roku 1750 byl Ferdinand Waldös­
tl starostou v Nejdku. Dále v této řadě následují: 1771 až 1820 
Josef Waldöstl, starosta. Z této doby se zachoval podpis Alberta 
Waldöstla, kantora a učitele, který byl zároveń Syndikator Admi­
nistratus, což odpovídá dnešnímu notář. Jako svědci byli tehdy 
zaznamenáni Anton a Andreas Waldöstlovi. Od roku 1820 byl 
Karl-Heinrich Waldöstl starostou a městským soudcem. Od roku 
1842 do roku 1848 zaujímal tato místa Franz Waldöstl. Roku 
1901 byl Jacob Waldöstl zvolen starostou Nejdku.   

Waldöstlové jako řemeslníci
Jaká povolání vykonávali nejdečtí Waldöstlové? Od 17. do 20. 
století to bylo řemeslo kovářské a truhlářské, takže i tady je urči­
tý vztah ke staré pověsti. V 18. století se vyskytují jako kováři sko­
ro současně hned tři Waldöstlové. Také svým řemeslem prospěli 
svému domovskému městu. Roku 1863 vyrobil Johann Waldöstl 
dřevěný kříž pro Střelecký vrch, později zvaný Křížový vrch. 
Roku 1897 tam nechal Franz Josef Waldöstl postavit železný 
kříž, který stojí dodnes.

Herbert F. Ullmann
Pokračování příště
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Krajské muzeum Karlovarského kraje
MUZEUM NEJDEK

nám. Karla IV. 238, tel. 353 925 702 
St – Ne 8:30 – 12:00, 13:00 – 16:30

Stálá expozice s národopisnými 
sbírkami z Nejdecka a Krušnohoří.

VÝSTAVA

Do 6.1. 2008

SOUZNĚNÍ KULTUR 
V ČASE VÁNOČNÍM  

Fotogalerie ZELENÁ SEDMA
nám. Karla IV.241, tel. 353 925 216

Otevřeno Po – Pá 8 – 17 hodin
So a Ne 8:30 –14 hodin

VÝSTAVA

Do 18.1. 2008

KRAJINA A LIDÉ MAROKA

Petr Callo 
Fotografie z cest

Kino NEJDEK
nám. Karla IV. 241, 362 21 Nejdek

Tel. 353 240 135; tel/fax 353 925 708
Kontakt – R. Jelínková (736 679 260)

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI 

13.1. 2008 v 15:00

TRAMPOTY ČERTÍKA CULÍKA

Divadlo KAPSA 
Velký sál kina, vstupné 30 Kč

PŘEDSTAVENÍ PRO MŠ A DRUŽINY

25.1. 2008 v 9:30 a 13:00

POHÁDKY POD SNĚHEM 

Pohádky pro děti.
Velký sál kina, vstupné 10 Kč

PŘEDSTAVENÍ PRO SENIORY

9.1. 2008 ve 14:30

OBSLUHOVAL JSEM 
ANGLICKÉHO KRÁLE 

Velký sál kina, vstupné 20 Kč

MINIGALERIE
řezbářství a uměleckých řemesel – vlakové 

nádraží Nejdek, tel. 353 826 189, 737 576 772
Otevřeno: Pá, St, Pá 13 – 16 hodin

Po dohodě návštěva i mimo otvírací dobu 

Ke zhlédnutí více než 500 exponátů

Kruh přátel hudby

22.1. 2008 v 19 hodin

IVO KAHÁNEK – klavír

Program: 	L. Janáček, M. Kabeláč, F. Chopin,
	 B. Martinů.

Velký sál kina v Nejdku

Informace o předplatném na celou koncertní 
sezónu – Infocentrum Nejdek, Tel.: 353 925 708, 
736 679 260

DLOUHÁ NOC
V neděli 9.12. 2007 se v Krajském muzeu Karlovarského kraje, v pobočce  

v Nejdku konala akce nazvaná Dlouhá noc. Akci zorganizovalo OS Krušno­
horská krajka ve spolupráci s OS Dětská radost za podpory Krajského muzea 
Karlovarského kraje, Muzea Karlovy Vary, pobočky Nejdek.

Nápad uskutečnit tuto akci se zrodil po 
zhlédnutí výstavy krušnohorské paličkova­
né krajky, která byla k vidění v roce 2007 
v pobočce v Nejdku. Konkrétním podně­
tem byly vzpomínky pamětnice paní Seve­
rové, která vyprávěla o tradici udržované 
na Nejdecku ještě počátkem 20. století 
– o tzv. Dlouhé noci. Vždy v noci z 23. na 
24. prosince se sešly krajkářky a společně 
paličkovaly celou noc. Ráno na Štědrý den 
přišel faktor (obchodník), který od nich 
odkoupil krajky a přidal vánoční výsluž­
ku. 

Myšlenka na oživení této zcela unikátní 
tradice, samozřejmě v podmínkách dneš­
ní doby, byla pak pouze dílem okamžiku. 
Členky OS Krušnohorská krajka upalič­
kují krajky (vánoční ozdoby), věnují je OS 
Dětská radost, které se stará o handicapo­

vané děti v Nejdku. Návštěvníci zde sehrávají úlohu faktora a zakoupením krajkových 
ozdob přispějí na některý z konkrétních projektů OS Dětská radost.

Ke společnému paličkování se zde sešlo celkem 18 krajkářek. Předvánoční atmosféru 
dokreslovaly koledy a cukroví.
Ani jsme nečekaly, s jakým zájmem se tato akce setká ať v řadách členek OS Krušno­
horská krajka, tak u návštěvníků akce. Členky OS Krušnohorská krajka upaličkovaly  
a OS Dětská radost předaly celkem 156 vánočních ozdob, z nichž prakticky celá polo­
vina se prodala přímo v den konání akce a utržilo se za ně bezmála 2.700 Kč.

Úspěch a ohlas celé akce nás ujišťuje v tom, že pokus o oživení a znovuvzkříšení 
ojedinělé a originální tradice se zdařil a již nyní si dovolujeme pozvat všechny na další 
ročník, který uspořádáme příští rok opět v adventním čase.

Za OS Krušnohorská krajka Markéta Korytová

PODĚKOVÁNÍ
Rádi bychom prostřednic­
tvím Nejdeckých listů po­
děkovali Štěpánce Leitbe­
gové a její pěvecké třídě 
z Karlových Varů, která 
dne 8. 12. 2007 uskuteč­
nila již podruhé na po­
moc postiženým dětem 
z  nejdeckého občanské­
ho sdružení Dětská radost 
charitativní koncert. 

Místem konání se tentokrát stal evangelický kostel, kterým se rozezněl nezapomenutel­
ný zpěv gospelů. Zahřál u srdce a pohladil na duši každého z asi osmdesáti přítomných 
návštěvníků. Děkujeme též panu faráři Bobu Helekia Ogolovi za možnost uskutečnění 
koncertu v evangelickém kostele a všem našim spoluobčanům, kteří si i v tomto předvá­
nočním shonu udělali čas, prožili příjemný zážitek a dobrovolným vstupným pomohli 
postiženým dětem. 	 Maminky a děti ze sdružení Dětská radost

Foto poskytla Šárka Leitbegová

Foto Ing. Dita Rindová
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3. čt 19:30		SUPE  RBAD
USA – Jsou na sobě obrovským způsobem závislí, ale teď by měl každý z nich jít 
na jinou vysokou školu a čeká je odloučení. Evan (Michael Cera) je milý, chytrý  
a stydlivý. Seth (Jonah Hill) je drzý, náladový a posedlý děvčaty. Ve filmu sledu-
jeme jejich zoufalé pokusy zapůsobit během jedné bláznivé noci na osoby, po 
kterých touží...  
vstupné: 72 + 1 Kč	 114 minut, titulky	 nevhodný do 15 let

4. pá 19:30		  NEZNÁMÁ
IT – Příběh mladé ukrajinky žijící v italském městě brzy odhalí její smutnou minu-
lost plnou násilí a ponižování. Ve snaze dosáhnout svých snů se snaží za každou 
cenu dostat práci. Stane se domácí hospodyní v bohaté rodině a stále více se jí 
rodina stává bližší. Ale jednoho dne přichází někdo z její minulosti...
vstupné: 67 + 1 Kč	 118 minut, titulky	 nevhodný do 15 let

9. st 17:00,19:30		  POSLEDNÍ LEGIE
USA, VB a FR – Výpravný film z období pádu Římské říše, který se nedávno 
natáčel i na Slovensku. Když se začne Římská říše rozpadat, opustí mladý Romu-
lus Augustus město a vydá se na nebezpečnou cestu, aby vytvořil legii věrných 
– POSLEDNÍ LEGII hrají: Colin Firth, Ben Kingsley, James Cosmo aj.
vstupné: 67 + 1 Kč	 110 minut, titulky	 nevhodný do 12 let

10. – 11. čt ,pá 17:00,19:30		  CRASH ROAD
ČR – Veronice je 18, má po maturitě a odmalička má pocit, že osud je proti ní. 
Aby nad osudem vyhrála, dělá „nečekané věci“. Pod tlakem okolností odchází  
z Prahy. A vydává se hledat „dobré lidi“. Hrdinka prochází situacemi, které se 
vyvíjejí proti její vůli mnohdy díky vlastním úvahám a rozhodnutím jejího věku.  
Hrají: Agáta Hanychová, Pavla Tomicová, Bohdan Tůma, Kryštof Hádek aj.
vstupné: 59 + 1 Kč	 90 minut	 přístupný

16. st 17:00, 19:30		SATU  RNO CONTRO
IT –  Skupina přátel se schází k večeři. Hostiteli pravidelných setkání jsou dyna-
mický Lorenzo a jeho životní partner, úspěšný spisovatel Davide. S přípravou 
tabule pomáhá mírně upjatá Angelica, zatímco její Antonio má zpoždění. Nechybí 
kousavá Neval s manželem Robertem... Chystá se jeden z večerů, během které-
ho dnešní čtyřicátníci mohou už jen vzpomínat …
vstupné: 67 + 1 Kč	 110 minut, titulky	 nevhodný do 12 let

17. – 18. čt, pá 17:00,19:30		POSLE  DNÍ PLAVKY
ČR – Film „Poslední plavky“ je příběhem  Jardy Kuchaře, hrdiny zašlé éry tuzexo-
vého bonu. Jeho finanční příjem spočívá v pronájmu vlastního bytu.Každé léto je 
nucen trávit u opuštěného rybníka, kde provozuje ještě opuštěnější bufet. Skvělá 
česká komedie. Hrají: R. Hrušínský, Jiří Lábus, Petr Čtvrtníček a další.
vstupné: 70 + 1 Kč	 92 minut	 nevhodný do 12 let

23. st 17:00, 19:30		  INVAZE 
USA – Náš svět je ovládán epidemií neznámého druhu a do základu mění lidské 
chování. Psychiatrička zjistí, že nákaza je mimozemského původu, dává se do 
boje o život svého syna, který je možná klíčem k záchraně  před hrozící invazí 
z vesmíru. Hrají: Nicole Kidman, Daniel Craig, Jeremy Northam a další.
vstupné: 49 + 1 Kč	  99 minut	 nevhodný do 12 let

24. čt 17:00, 19:30		  BEOWULF
USA – Příběh vypráví o skvělém skandinávském válečníkovi Beowulfovi (hlas 
Ray Winstone), který se vydává na pomoc králi Hrotgarovi (Anthony Hopkins). 
Od něho se dozvídá, že musí porazit a zničit obávanou příšeru jménem Gren-
del (Crispin Glover). Ten totiž neustále terorizuje skandinávský venkov. To se mu 
nakonec ve velkolepé bitvě podaří, ale aby to nebylo tak jednoduché, musí ještě 
zabít Grendelovu matku (Angelina Jolie)... 
vstupné: 59 + 1 Kč	 114 minut, titulky	 nevhodný do 12 let

25. pá 19:30		  RESIDENT EVIL: ZÁNIK
USA,VB, A – Nastal konec světa. Pokusný T-virus, vyrobený společností Umbrel-
la, byl vypuštěn do světa a proměnil jeho obyvatelstvo v hordu potácejících se 
zombie, které mají v  oblibě maso. Protože ve městech není bezpečno dávají 
Carlos Oliviera a L.J. dohromady skupinku přeživších a vydávají se na cestu. 
Hrají: Milla Jovovich, Oded Fehr, Ali Larter aj.
vstupné: 72 + 1 Kč	 90 minut, titulky	 nevhodný do 15 let

30. st 17:00, 19:30		  HRDINOVÉ A ZBABĚLCI
USA – Dva studenti West Coast University Arian (Derek Luke) a Ernest (Michael 
Pena), se rozhodli, že uposlechnou výzvu svého idealistického profesora, dokto-
ra Malleyho (Robert Redford), aby se svými životy udělali něco důležitého. Vstou-
pí tedy do armády a odjedou bojovat do Afghánistánu. Do osudů Ernesta, Ariana 
a dalších mladých vojáků začíná zasahovat ambiciózní senátor Jasper Irving (Tom 
Cruise), když se rozhodne v televizním interview s dravou reportérkou (Meryl 
Streep) prozradit zásadní informace o válečné strategii.
vstupné: 59 + 1 Kč	 92 minut, titulky	 nevhodný do 12 let

31. čt 17:00, 19:30		  MEZI NEPŘÁTELI
FR – Mladý nadporučík plný ideálů (Benoît Magimel) velí základně v Alžírsku, 
zemi bojující za osvobození se od Francie. Zde se spřátelí s veteránem bez iluzí 
(Albert Dupontel) a místním mladíkem náležícím k jejich četě. Válka a její zvěrstva 
však brzy podrobí jeho morální hodnoty velmi těžké zkoušce. Film Mezi nepřáteli 
je založen na historických faktech a předkládá dobový pohled na válku. 
vstupné: 49 + 1 Kč	 111minut, titulky	 přístupný

Kino pro nejmenší
25. pá 9:30, 13:00	  	PO HÁDKY POD SNĚHEM
ČR – Pásmo pohádek se zimní tématikou	 vstupné: 10 Kč

Kino pro SENIORY
9. st 14:30 	O BSLUHOVAL JSEM ANGLICKÉHO KRÁLE
ČR – Film natočený podle knihy Bohumila Hrabala. Scénař a  režie Jiří Menzel.
vstupné: 19 + 1 Kč	 120 minut	 přístupný

PŘIPRAVUJEME – ÚNOR 2008
KRÁLOVNA ALŽBĚTA; ZLATÝ KOMPAS; VÁCLAV; POSLEDNÍ VLAK; PAN VČEL-
KA; CHYŤTE DOKTORA; KOUZELNÁ ROMANCE; PS. MILUJI TĚ

Prodej prostřednictvím služby BENEFITY. 
Rezervace vstupenek na tel. 353 240 135 nebo 736 679 260,

e-mail: infocentrum@nejdek.cz     www.kinoserver.cz     www.nejdek.cz

Tel.: 353 220 846 – přímá linka (pouze v době, kdy je bazén otevřen), Tel.: 353 825 150 – linka do Hotelu Schwarz

Nabízíme kurzy plavání pro děti od tří let.  Plavčíci: Markéta a Martina

Bližší informace na tel. 777 312 417, sl. Štěříková. 
Přihlášky možno vyzvednout i zanechat v městském infocentru v Nejdku 

(budova městského kina, nám. Karla IV. 241) nebo přímo v bazénu.

Po předchozí telefonické domluvě možnost pronájmu bazénu pro
firmy, zájmová sdružení skupiny, a spolky aj.

Provozní doba:	 Po – Pá 14:00 – 22:00
	 So – Ne 10:00 – 22:00

ZVEME VÁS DO krytÉHO bazénU v Hotelu Schwarz v Nových Hamrech
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– meziskelní třídílné okno 740 – 790 Kč
– třídílné okno, tyčka, provázek – 950 – 990 Kč 

– třídílné okno, řetízek – 1200 Kč

Další ceny rád sdělím

POLSTROVÁNÍ DVEŘÍ koženkou 1000 Kč 
SHRNOVACÍ DVEŘE od 1550 Kč

Kontakt tel.č. 602 160 734

ING. Miroslav SIROTEK

GEODETICKÁ
KANCELÁŘ

Borská 48/10, Karlovy Vary – Dalovice

VEŠKERÉ
ZEMĚMĚŘIČSKÉ

PRÁCE
Tel./Fax: 353 230 642 

Mobil: 603 225 837
E-mail: geosirotek@volny.cz

www.volny.cz/geosirotek

PODLAHY MAREČEK


